



VASUTAS KUPA 2025

2025.03.01. - DÁNY



Versenykiírás

59. Vasutas Kupa tájékozódási futó verseny (dr. Zakariás János emlékére)

Időpont	2025. március 1., szombat, 11:00
Helyszín	Isaszeg-Dány közötti erdős-ligetes dombok (Gödöllői dombság) Terepletiltás



További képek elérhetők a [verseny FB oldalán](#).

Versenyforma	Egyéni, nappali, erdei, rövidített távú országos rangsoroló tájékozódási futó verseny
Rendezők	Szervezet: Törekvés SE Elnök, titkár: Józsa Gábor (TSE) Elnökhelyettes: Dékány Andrea Ellenőrzőbíró: Oszlovics Ádám
Rangsoroló kategóriák	F/N 14B, 16B, 18B, 20A, 21A, 35A F/N 10D, 12C, 15-18C, 21B, 21Br, 21C, 35Br, 40A, 45A, 50A, 55A, 60A, 65A, 70A, 75A, F80A
Nem rangsoroló kategóriák	Nyílt technikás, Nyílt kezdő, Nyílt szalagos



VASUTAS KUPA 2025

2025.03.01. - DÁNY



Versenyközpont

Figyelem! A terep fokozottan védett terület, így a versenyzőknek autóval behajtani nem lehetséges.

A parkolás és a versenyközpont között várhatóan 900 méter a táv.

Nevezés

Előnevezés: február 23. nap végéig az e-nevezés felületen:

https://www.e-nevezes.hu/hu/esemeny/show/vasutas_kupa_2025

Helyszíni és előnevezési határidőn túli nevezés kizárólag a szabad térképek, az előre meghirdetett üres rajthelyek erejéig lehetséges.

Nevezési díjak

A nevezés február 23-ig törölhető, azonban nevezési határidőt követően, törlés esetén 500Ft térkép előállítási díj levonásra kerül a visszajáró összegből.

Nevezési határidő	F/N -14 és 65-	F/N 16-60	Nyílt
2025.02.23 (vasárnap)-ig	2500	3000	2500

Határidő után: pótdíj 500 Ft/nap, helyszínen: pótdíj 1000 Ft/nap az üres helyekre, kivéve Nyílt kategóriák.

Éves versenyengedéllyel nem rendelkező versenyzők, a nyílt és a 10D kategóriák kivételével, napi versenyengedélyt kötelesek kiváltani, melynek díja 1100 Ft.



VASUTAS KUPA 2025

2025.03.01. - DÁNY



Fizetés

Helyszínen készpénzben, bankkártyával az e-nevezés felületen, illetve számla kiállítás után átutalással.

Tervezett null idő

11:00

Terep

Gödöllői dombság délkeleti, erdős dombvonulata, helyenként részletgazdag, erdővel fedett homokbuckásokkal. A szabályos négyzetes erdőtagolások jelentősen eltérő növényzeti fedettséggel, domborzati és terepobjektum jellemzőkkel bírnak. Megtalálható erdei fenyves, erdei fenyő-ligetes alföldi növénytársulással, tölgyerdővel fedett és részben akáccal fedett tag egyaránt. Jelentős magasságú, meredek hegyoldalak nincsenek. Jellemzően homoki erdős terület, egyes részeken igen gazdag domborzati formákkal, amely térképi ábrázolása LIDAR adatokon alapul. A terület védett nagyvad állománnyal rendelkezik, a dombság ezen része teljes mértékben vadkerítéssel körbehatárolt.

Terepletiltás

Isaszeg-Szentgyörgypuszta, Szentkirály és Dány közötti területeken mindennemű tájfutó tevékenység csak a rendezőség engedélyével lehetséges. [Letiltott terület.](#)

Térkép

Legtöbb kategóriában A4, méretarány: 1:10000, szintvonal: 2,5m. F50-es és N45-ös kategóriáktól felfelé a seniorok számára a méretarány 1:7500.

A tavaly évi Vasutas kupát leszámítva a terület korábban még nem szerepelt tájfutó térképen, amelyhez újabb részek lettek helyesbítve Lidar alapról.





VASUTAS KUPA 2025

2025.03.01. - DÁNY



Pontérintési rendszer

SPORTident. A dobozok érintésmentes üzemmódba lesznek kapcsolva. Dugóka bérelhető a helyszínen fényképes igazolvány letéttel. A normál dugókák bérleti díja 500 Ft, AIR+ bérleti díja 800 Ft, melyek elvesztésekor a pótlási díj kiterhelésre kerül. 14 éves kor alatt a dugókabérlés ingyenes.

Gyermekverseny és ovi

A versenyközpontban, illetve annak környékén gyerekversenyt is rendezünk, illetve óvodát üzemeltetünk. Jelentkezni a helyszínen lehet, nevezési díj nincs, minden induló ajándékot kap.

Szállás, szállítás

Szállást és szállítást a rendezőség nem biztosít. Megközelítés tömegközlekedéssel a [dányi Ady Endre utca buszmegállóból](#) lehetséges, onnan jelentős sétával érhető el a VK. Így kérjük, aki tömegközlekedéssel érkezne, jelezze és segítünk a kijutásában.

Buszok:

- Gödöllő irányából a [446os és 447-es](#)
- Örs vezér térről a [484-es](#)

Illetve használhatjátok a [tájfutó telekocsi oldalt](#), esetleg az [Oszkárt](#).



VASUTAS KUPA 2025

2025.03.01. - DÁNY



Flex-O

Kategória az SNI-s (sajátos nevelésű igényű) gyerekeknek, felnőtteknek kortalanul. Könnyítés vezető szalagozással, vizuális akadálymentesítő ábrákat tartalmazó térképpel. A pálya kísérel is teljesíthető. Minden befutó elismerésben részesül. A kategóriába a nevezés ingyenes.

Elérhetőség

torekvestajfutas@gmail.com

Egyéb

A versenyközpontban büfé üzemel, meleg étel szolgáltatással, bankkártyás fizetési lehetőséggel.

A területre póráz nélkül kutyát vinni szigorúan tilos!

A terület a Pilisi Parkerdő Valkói Erdészeti kezelési terület alatt áll. A területre való belépéskor sertéspestis védelmi intézkedések lehetségesek.

A versenyen mindenki saját felelősségére indul.

Kérjük, ha tudjátok, vigyétek haza a keletkezett hulladékot.



VASUTAS KUPA 2025

2025.03.01. - DÁNY



Dr. Zakariás János 1961-2023

Dr. Zakariás János 1961-ben született, 5 gyermek közül a legidősebbként. Gyerekkorában is szembetűnő volt jószívúsága, segítőkészsége, emberszeretete. Kisebb testvéreit pátyolgatta, óvodába vitte, törődött velük. Már tizenéves korában megmutatkozott érdeklődése a tájfutás és a képzőművészet iránt. A sporttal kapcsolatos életútja a természetjárással kezdődött. Gyerekként édesapja elvitte őt és testvéreit túrázni, majd a természetjáró egyesületből a természet és a sport iránti szeretete a tájfutás felé sodorta. A tájfutást 1976-ban kezdte. Többször állhatott dobogóra országos bajnokságokon. Gimnázium után az ELTE művészettörténet-történelem szakán, valamint a Testnevelési Főiskola tájfutó szakedzői szakán diplomázott. Anyanyelvén kívül négy nyelven beszélt, művészettörténetből pedig doktori fokozatot szerzett. 13 éven át a Szépművészeti Múzeum könyvtárát vezette. Edzői tevékenységét segédedzőként kezdte, sokat tanult jó barátjától, Kéri Pétertől. 1982-től versenybíróként, 1989-től szakedzőként, később a BTFSz elnökségi tagjaként és az Ifjúsági Bizottság vezetőjeként is tevékenykedett. A Törekvés SE tájékozdási futás szakosztályát Dr. Vízkelety Lászlótól vette át 1988-ban, folytatva Laci bácsi munkáját. Sok fiatal életében játszott meghatározó szerepet János bácsi és a tájfutás. Nagyon szerette tanítványait, és tanítványai is nagyon szerették őt. Sokuknak vált pót vagy másod apjukká. Fáradhatatlanul, töretlen lelkesedéssel szervezte az edzéseket, edzőtáborokat, versenyeket. Elhivatottsága, lelkesedése a környezetére is átszállt. Sok kimagaslóan sikeres tájfutót nevelt, mint Nagy István, Korcsok Pál, Józsa Gábor, hogy csak néhány nevet említsünk. Ugyanezzel a szeretettel és figyelemmel közelített a kevésbé tehetséges gyerekekhez is. Megvolt az a képessége, hogy velük is egy életre meg tudta szeretetni a tájfutást. Vallotta, hogy nem elsősorban az eredmények számítanak, hanem a sport szeretete, valamint az önmagunk fölött aratott győzelem. 61 évesen távozott közülünk. Mindannyiunknak nagyon hiányzik. Emlékét szívünkben őrizzük.

